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Jegyzőkönyv 
 
 

Felvéve: a Felszín Alatti Vizekért Alapítvány Kuratóriumának 2025 május 27.-én online tartott ülésén 
 
 
Résztvevők: Dr. Lénárt László, Buzás Zsuzsa, Gaul Réka, Dr. Gondi Ferenc, Jelinek Gabriella, 
Kumánovics György, Liebe Pál, Dr. Szanyi János, Tahy Ágnes, Tóth Sándor 
 
 
A levezető elnök, Dr. Lénárt László megállapította, hogy a Kuratórium határozatképes és felkérte 
Buzás Zsuzsát a jegyzőkönyv vezetésére.  
 

 
1. napirendi pont – FAVA 2025. évi konferencia előkészítése, szervezési kérdések 

 
Szabó Péter tárgyalt a szállodával, de a végleges árajánlatot még nem kapta meg. Idén az alábbiak 
szerint változnak a befizetések: 

 Nem lesz előleg bekérő levél, csak számla a végén, 

 a szervezők a részvételi díjat utólag kérik be. 

 A szálloda vállalta, hogy a jelentkezések alapján ők kérik be az étkezési költségeket 
díjbekérővel és számlát is ők állítanak ki. 

 Rózsa Petra idén is vállalja a konferencia szervezési feladatait, a kuratórium elfogadta, 
hogy két év után emeljük a díját, 400eFT plusz 10%, vagyis 440eFt-ra. 

  
 2/2025. sz. Kuratóriumi határozat A Kuratórium elfogadta, hogy idén a konferencia 
szervezési feladataiért 440eFT kapjon Rózsa Petra 
 
A kiemelt téma és felkért előadók: egy az OVF által menedzselt projekt kimutatta, hogy jelentős a 
hazai vízkészletek csökkenése. Egyetértés volt abban, hogy felkérjük a témavezetőt a projekt 
eredményeinek bemutatására. Ehhez kapcsolódva felkérnénk Sütheő Lászlót a Szigetközi 
esettanulmány bemutatására, amelynek keretében felszíni vizekkel pótolták a talajvizeket. Tóth 
Sándor vállalta, hogy Váradi József „Vizet a tájba” előadását meghallgatja, és utána, ha lehetséges 
felkéri egy előadás megtartására.  
 
Tahy Ágnes vállalta, hogy tart egy előadást az IAH (International Association of Hydrogeologist) 
tevékenységéről, terveikről, kiemelten a jövő évi budapesti konferenciájukról. 
 
Lénárt László vállalta, hogy felkéri majd Papp Zoltánt egy eszközbemutatóra. (A felkérésre Papp 
Zoltán egy bővített esettanulmány bemutatását vállalta 2025.05.29-épn műszertechnikai bemutatóval 
egybekötve.) 
 
Gondi Ferenc vállalta, hogy tisztázza Pump Judittal, hogy miben várna segítséget tőlünk, és ennek 
eredményéről tájékoztat bennünket. Ennek alapján eldönthetjük, hogy mi a teendőnk. Gondi Ferenc 
levele (2025.05.27):  
„A Solo projekt kapcsán a felszínalatti víz témája megjelenik. A felvetése lehetőséget mutat a FAVA 
kapcsolódására a következő módon:  

1. Lehetőség nyílik a Solo projektnek a Pump Judit intézete által gondozott részterületén 
elkészült anyag véleményezésére. Ebben megjelenik a felszín alatti víz is. 

2. December elején a Solo projekt egyik társ-szellemi műhelyével (Think Tank) közösen (akik a 
talajeróziót vizsgálják) egy kerekasztal beszélgetés van tervben. Ennek keretében a talajokat 
érő káros hatások és az ellenük való küzdelem módszertanának kérdései merülnek fel – mik 
azok a konkrét területek, ahol tudáshiánnyal állunk szemben és milyen kutatásokkal lehet 
ezeket a tudáshiányokat kiküszöbölni. Ezen a szakmai kerekasztal beszélgetésen vezetett 
vita és eszmecsere lesz a talajerózió és a szennyezések kapcsolatáról, aminek része a felszín 
alatti víz. 

3. Tervben van egy diákprogram (most még nem publikus), ami ha megvalósul, a talajok, a 
növényzet és a vízmegtartás kérdésköre körül mozog majd, ezekben a témákban készülnek 
majd dolgozatok. Itt felszín alatti vizes szakértelem szerephez juthat, rövid előadások a 
vízmegtartásról, illetve a dolgozatok értékelésében is.” 
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Szabó Péter vállalta, hogy kiküldi a második tájékoztatót, benne a jelentkezési és a javasolt előadások 
leadási határidejével. Gondoskodni fog a kiállítók megkereséséről, biztosítja majd a poszterek 
elhelyezését.  
 
Honlap: Gaul Réka június 15-ig kéri az észrevételeket ill. javaslatokat a Honlap tervezetükhöz. Abban 
megállapodtunk, hogy maradjon önálló és próbáljunk meg egy profil-tisztítást az eddigi tapasztalatok 
alapján, de az önállóságunkat fel nem adó csatlakozásunkat az MHT honlapja felé (linkekkel egymás 
honlapjára mutatva?) meg kellene vizsgálni. 
 
Gaul Réka ismételten elküldi most mindenkinek a tavalyi konferencia kiadványát és az eldöntendő 
kérdéseket. Június 11-ig várja a javaslatokat és válaszokat a kérdéseire.  
 
A kuratórium megállapodott, hogy idén is Szanyi Jánost kérjük meg a konferencia programjának 
összeállítására, Liebe Pál bevonásával. 
 
Abban is egyetértés volt, hogy legyen a konferencia alatt egy kuratóriumi ülés. 
 
A következő kuratóriumi ülésre a napirend tervezet elkészülte után kerülhet sor. 
 
 

K.m.f. 
 

            
                                    / Buzás Zsuzsa /                                              / Dr. Lénárt László / 
                              jkv. vezető                                                            elnök 


